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Introduction 
 
Ce guide de configuration expliquera comment ajouter et configurer les événements d'alarme qui lui 
ont été fournis par SmartBridge dans le VMS de Qognify Cayuga et comment tester et afficher 
l'événement d'alarme dans le Client Cayuga. 

 



SmartBridge 4 

 

Configuration du plugin 
 
Après l’installation et la configuration du SmartBridge, il faut configurer un plugin. Pour ce faire, il 
faut exécuter l’outil Cayuga VA Administration Tool : 
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Ensuite, avec le bouton droit de la souris, cliquer sur VAConfig / Add new module / Event Interface : 
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Dans le menu Plugin, choisir SmartBridgeCayugaPlugin. Vous pouvez aussi modifier le nom du 
module. Ensuite, cliquer sur le bouton Save. 

 
 
NOTE :  Dans le champ Core server IP, assurez-vous d’avoir l’adresse IP locale du serveur. 
 
Vous pouvez maintenant quitter cette application. 
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Configuration des événements  
 
Lancer l’application Cayuga Client, accéder au mode configuration, puis la section Server. Assurez-
vous que le plugin configuré précédemment s’affiche correctement. 

 
 
  



SmartBridge 8 

 

Accéder à la section Event Interface, puis cliquer sur le bouton Create New Object. 

 
 
Dans l’écran suivant, entrer un nom significatif, comme SmartBridgeDevice. Ensuite, dans Event 
Interface module, choisir le bon plugin. 

 
Cliquer finalement sur OK. 
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Dans Event Interface, sélectionné l’interface ajoutée. Enter un nom d’usager, mot de passe et numéro 
de port (1234 par défaut), puis cliquer sur Save. 
 

 
 

 
 
Le nom d’usager, mot de passe et numéro de port doivent être les mêmes que ceux indiqués dans 
Options du configurateur du SmartBridge. 
  



SmartBridge 10 

 

Dans la section Alarms, cliquer sur le bouton Create New Object. 

 
 
Dans l’écran suivant, entrer un nom d’alarme significatif (Ex : GFENCE INTRUSION ZONE 1), puis cliquer 
sur Wizard. 
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L’écran qui suit permet de sélectionner l’événement à traiter parmi la liste de tous les événements 
disponibles. Dans l’exemple qui suit, on souhaite traiter l’événement Intrusion d’une Solaris. 

 
 
L’événement nommé Active est celui à utiliser pour recevoir une nouvelle intrusion. 
Une fois l’événement sélectionné, cliquer sur le bouton Next. 
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Ensuite, l’écran suivant permet d’associer une caméra à l’événement, ainsi que sa durée 
d’enregistrement. 
 
Modifiez la durée par défaut de 60 secondes en la réglant sur 5 secondes. Cela évitera d'avoir un 
délai entre les événements d'alarme lorsqu'ils seront reçus par le VMS et assurera une bonne 
communication. 

 
 
Une fois configuré, cliquer sur le bouton Next. 
  

5 sec 
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L’écran suivant permet de configurer la notification d’événement. Dans l’exemple qui suit, 
l’administrateur sera notifié lors de l’événement. 
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Cliquer ensuite sur Next, puis sur Done. 
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Une fois la configuration de l’alarme terminée, vous devriez obtenir l’écran ci-dessous.  Vous pouvez 
modifier la couleur de l’alarme reçue afin qu’elle s’affiche dans l’écran principal de Cayuga. 
 
Appuyez sur le bouton APPLY afin d’appliquer les changements. 
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Enfin, il est temps de tester l’activation d’un événement. Lors d’un nouvel événement, si les 
notifications sont activées, vous devriez recevoir une note en pop-up. 

 
 

 

 


